



В городе Кудымкаре подросток признан виновным в вымогательстве денег у сверстника

Доказательства, собранные следователем Кудымкарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Кудымкара. Он признан виновным в совершении вымогательства с угрозой применением насилия (п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года в дневное время в городе Кудымкаре около средней общеобразовательной школы, юноша неоднократно требовал у 15-летнего школьника передать ему 200 рублей, угрожая применением физического насилия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1235614>